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והסטודנטיות אגודת הסטודנטים   של  23 מס'אסיפה כללית  כינוס פרוטוקול 

 במכללת אורנים 

 1202  דצמברב 15, רביעישנערכה ביום 

 . 00:18בשעה , 105  בכיתה 56בבית במכללת אורנים,  מקום ושעה:

  נוכחים )חברי מועצה מכהנים(:

 אורנים  והסטודנטיות במכללת אגודת הסטודנטים יו"ר   -אלון באום  .1

 אורנים  והסטודנטיות במכללתאגודת הסטודנטים   סיו"ר - ליהיא ביאנקה בן יוסף .2

 נציגת החוג לאמנות וחברת ועדת מכרזים  –מור גלובין  .3

 וחברת הוועד המנהל   נציגת החוג לביולוגיה וסביבה  –ליאל פינטו  .4

 השפה הערבית נציגת החוג להוראת  – נטע רומח .5

ולימודי ארץ ישראל  יםנציג החוג   -רועי אשכנזי   .6 הוועד    מזכירו  להיסטוריה, מחשבת ישראל 

 המנהל 

 נציגת החוג לחינוך בגיל הרך   –שלומית אביעזר  .7

 נציג החוג לספרות ומבע יצירתי וחבר הוועד המנהל  –מוחמד דיאב  .8

 

, אשר מהווים  חברי מועצה מכהנים  16מתוך  אמצעות כתבי הצבעה,  ב  0מתוכם    ,חברים  8  סך הכל

 . שאת הקוורום הדרו

מעורבות    מועמדת לרמ"ח  –מועמד לרמ"ח דוברות, מאיה בלטר    –אור יצחק הרשקוביץ    אורחים:

לוועדת  מועמד    –  אחמד עלי סולימאןועדת ביקורת,  מועמדים לו   –  חברתית, בר נחמיאס ופז עסור

 . רמ"ח אקדמיה – רזיובל ,  בחירות

  נעדרו:

 נציגת החוג לגיאוגרפיה ולימודי סביבה  –שרי פלייש  .9

 נציגת החוג לאזרחות ולימודי דמוקרטיה והחוג לסוציולוגיה  – קארינה דודונוב  .10

 שפה וספרות  –נציגת החוג לאנגלית  –נגה צ'רטקוף  .11

 נציגת החוג לחינוך מיוחד  –חן אבן צור  .12

 )באמצעות כתב הצבעה(  – לחינוך מיוחדנציג החוג   – בר אמסלם .13

 נציגת החוג ללשון עברית  –יעל בוסלוב  .14

 נציגת החוג למדעי הטבע והסביבה   –ענבר קין  .15

 נציגת החוג לתקשורת   -עדי טוכמן  .16

 

 אלון באום  יו"ר האסיפה:

 על סדר היום:

 מינוי רמ"ח דוברות והסברה ורמ"ח מעורבות חברתית  .1

 לוועדת מכרזים ומינוי ועדת ביקורת מינוי חברים נוספים   .2

 דיון בנוגע לתהליך הבחירות ומינוי ועדת בחירות  .3

 השקת תפקיד נציגות החוג  .4
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 18:00חה בשעה האסיפה נפת

 ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 מינוי רמ"ח דוברות והסברה

 .03.06.2021כפי שאושר בישיבת המועצה מיום  יםדיון בדלתיים סגורות על פי נוהל קליטת עובד

באום: להצבעה    אלון  רמ"ח  נעבור  לתפקיד  הרשקוביץ  יצחק  אור  את  למנות  החלטה  הצעת  על 

 . והסברהדוברות 

 סיכום תוצאות ההצבעה

 0, נמנע: 0, נגד: 7בעד: 

 .ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

 מינוי ועדת ביקורת 

שלצערנו מתן וזוהר לא    ,מינוי ועדת ביקורתזה  נושא הבא  ה  .ביקורתה ועדת  ונעבור ל  :באום  אלון

הם   אבל  פה  מרשימהנמצאים  עבודה  עשו  להם  אז    ,בהחלט  אגיד  בנוכחותם  תודהשלא    . המון 

שהאגודה  הוועדה הוא לוודא    התפקיד המרכזי של  ,לכלל חברי האגודה  ל קוראופרסמנו את הק

התקנון פי  על  במחלוקותזה    ,מתנהלת  שבורר  לסמסטר    ,הגוף  יידרשו  אחת  דו הם  ח  "להוציא 

  למועד הישיבה,   עד  דים אבל הם הסירו את מועמדתםבכתב ההצבעה ראיתם יותר מועמ.  ביקורת

 . בר ופז פה אז ניתן להם להציג את עצמם

  'משנה אבעבר,  באגודה    יהיית   ',שנה ד  ,מל"ח ואזרחות   ,קוראים לי בר  ,היי לכולם  :נחמיאס  בר

הבחירות. אגודת הסטודנטים עושה צעדים מדהימים    ת יו"ר ועד  יהיית ובשנתיים האחרונות    פעילה

ותמיד היה מנגנון אחד שעזר לנו ושמר עלינו האיזונים והבלמים תמיד סקרן אותי ובגלל זה אני  

 ות ם יש לכם שאלא .מגישה לזה מועמדות

ידוע שיותר מידי ביקורת יכולה לעשות נזק ולנוון אותה. מה את חושבת שצריכה   :אשכנזי  רועי

 ?להיות רמת הביקורת

השיח צריך    , אני עובדת בתנועת הצופים וגם לנו יש ועדת ביקורת  .זה פר סיטואציה  :נחמיאס  בר

וזהושלהיות   שאסור  דברים  נגמר  , יש  מהארגון    . זה  למנוע  לא  זה  המטרה  דבר  של  בסופו  אבל 

 .להתקדם אבן כן לאזן ולבלום

  , לפי תחושתי הביקורת שנה שעברה הייתה רכה מידילפי דעתי התחמקת מהשאלה,  :אשכנזי רועי

  מסויםבהקשר  .הנהלהההתנהלות   ,מנהלה ועד עוד בו  ,עוד בהתנהלות של המועצההיה אפשר עוד. 

בסופו של    ?מי לוקח את האחריות  ,אלא ברמה המוסדיתהביקורת תשמע לא רק ברמה הכללית  

 צריך להבין שהביקורת מופנית כלפיו , המבוקר ם מישהו מעביר ביקורת זה בשביל להשתפראדבר 

שאתה נותן ביקורת זה תמיד חייב להיות  כ  .זה גם לאזן את האגודה  ,זה לא רק ביקורת :נחמיאס  בר

 אחריות  . אני חושבת שזה לא רק לתת ביקורת זה גם לקחתםספציפייכלפי אנשים 

 מעולה תודה  :אשכנזי רועי

 ?שאלות נוספות  :נחמיאס בר

 . נעבור לפז ,להמשך הישיבה כמו שביקשת רלהישאאת יכולה  :באום אלון
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  מישיגןבשותפות עם  אני עובד בסוכנות היהודית    ,ח ומנהיגות"במל  'אני סטודנט שנה ד  :עסור  פז

חלק    י היית  ,נציג החוג לאזרחות   יהיית ואני אחראי לתחום הצעירים. אני גם כבר מחובר לאגודה  

המנכ עניין  מעניין  ,לות"מכל  מאוד  והיה  הפרגולה  על  שעברה    .עבדנו  ועדת  ו מ  חלק  י הייתשנה 

ועדת  את  בחירות,  ה של  בתור סטודנט  ההתפקיד  לעשות  ואין מה  לראות מהצד  לי  יצא  ביקורת 

ואני אגיד    .לאזרחות אני מבין את החשיבות של ועדה כזאת ושתהליכים נעשים באופן מקסימלי

חשוב לדעת להסתכל ולראות שכל הדברים  את זה במיוחד לפי העובדה שהאגודה עברה שינוי תקנון.  

אני אשמח    .קורים וחשוב לדעת להתמודד שרעים  רה. אני מכיר אבל עדיין דברים  מתנהלים כשו

 . לענות לשאלות

פחות פנוי    ,ושהסיכום שלו דליל טיפה  ,חים נמצא פחות בתפקיד"נגיד ואחד הרמ  :אשכנזי  רועי

 ? מה תעשה  ,לאגודה

  . אני לא נכנס אליו לבית  ,זה לא התפקיד שלי  ,ר"אני מציף את זה ליו   .ר האגודה"אני לא יו :עסור  פז

ם הוא לא יכול לתפקד יש צורך בשיחה ולעשות תיאום  א  ,אחרי חודש אחד נשים על זה את הזרקור

התפקיד של ועדת    .אנס'אבל חשוב לתת לו צ  ,וזה בסדר להחליף  ,מקצועי  ,ציפיות במישור האישי

 ביקורת זה להציף ולא לטפלה

לנו    :אשכנזי  רועי ותגיד  עלינו  שתסכל  חשוב  שצריך  אלי  כמו  פועלים  אנחנו  ברמה  עם  רק  לא 

עם הקשר לא בהכרח ישיר להציף    ,דיאלוג  ,שיח בין אנשים  ,האידאית אלא גם ברמה הפרקטית

 ם הרלוונטיילגורמים  

ם צריך אפשר  אהכל נעשה בשיח ו  ,אנחנו לא באים לרגוםיש קו דק    . אני לגמרי מסכים  :עסור  פז

 ם צריך גם את זה נעשהאלהגיד לא ולסיים את התהליך אבל 

 עוד שאלות חברים? אלון באום:

 תודה רבה  :עסור פז

פז.  אלון:   למנות  תודה רבה  בר נחמיאס  נעבור להצבעה על הצעת החלטה  לשנה את המועמדת 

 כחברה בוועדת הביקורת.

 סיכום תוצאות ההצבעה

 0, נמנע: 0, נגד: 7בעד: 

 .ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

לשנה את  נעבור להצבעה על הצעת החלטה למנות    תודה אבה לכל המצביעים. כעתאלון באום:  

 כחבר בוועדת הביקורת.פז עסור המועמד 

 סיכום תוצאות ההצבעה

 0, נמנע: 0, נגד: 7בעד: 

 .ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

 רמ"ח מעורבות חברתיתמינוי 

 .03.06.2021סגורות על פי נוהל קליטת עובדים כפי שאושר בישיבת המועצה מיום דיון בדלתיים 

למנות    :באום  אלון החלטה  הצעת  על  להצבעה  בלטראת  נעבור  מעורבות   מאיה  רמ"ח  לתפקיד 

 חברתית.
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 סיכום תוצאות ההצבעה

 0, נמנע: 0, נגד: 7בעד: 

 .ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

 בנוגע לתהליך הבחירותוהחלטה דיון 

אלייך  ,בר  :באום  אלון עוברים  שזוכר    .אנחנו  בחירות  בלמי  של  קיום  על  הצבענו  הישיבות  אחת 

את הנושא מחדש  ביקשה שנעלה  היא בסוף אוגוסט ובשיחה עם בר זה היה  ,משלימות לנציגות חוג

 ? כוללתשלך מה ההצעה . בר, על סדר היום

מועמדים  :נחמיאס  בר מספיק  לא  עם  בחירות  לאחר  מגיעים  פעם  שכל  אומר    ,הסיפור  זה 

ניסינו לחשוב על מתווה חדש ולפתור את הנושא והרעיון    .שהדמוקרטיה נפגעת והכוח שלנו נפגע

וגם  . )התאריך המקורי על פי התקנון(  למאיודחייה שלהם  של הבחירות הקרובות  ביטול  רש  הזה דו

בחירות לגוף חינוכי שחושב איך אנחנו מביאים  שמנהל ומפקח על המגוף  את וועדת הבחירות  לשנות  

זה דורש לכונן ועדה    ?שתהיה נציגות מלאהגורמים  איך   ?יםי איך מביאים אנשים איכות  ? מועמדים

 כבר עכשיו. שתפעל יותר מחודשיים שתתחיל לפעול 

 כם ומשם נמשיך את הדיון וההצגה דעות שלאת הלשמוע  רגע  הזמנים נשמח  קוצר  בגלל    :באום  אלון

 מאוד מסכימה עם זה  :פינטו ליאל

לה  איזה שירותים המכל   ,. להסביר להם מה התפקיד של האגודהאני מאוד מסכימה  :גלובין  מור

יתרחש  שלא יודעות למי לפנות. זה תהליך שייקח זמן זה לא    ' יש סטודנטיות בשנה ב  ל למש ,מציגה

 בעוד חודש חודשיים והנציגים צרכים להתחיל את זה 

העבודה בשטח תהיה יחד איתכם והדרך היחידה היא דרכיכם ואנחנו קצת נשנה לה    :נחמיאס  בר

 . . האגודה עובדת בצורה טובהועד המנהלואת התפקיד יחד עם ה 

למשל סמסטר שלם למי    .ליהםעאנחנו כאילו מוותרים  ,  חסרים לי הנציגים שלא פה :רומח  נטע

 ? איך הם לא ייפלו בין הכיסאות  ?מה איתם ,נציג  ושאין נציגות חוג באגודה ואין ל

סיבה    ,תהליךהכל בחירות עולות כמה אלפי שקלים שאפשר להשקיע אותם לטובת    :נחמיאס  בר

יתן מענה  יו רק לחודשיים. זה  והנציגים יהי בינואר  ועדה שתתחיל עכשיו תתחיל לפעול רק  הו שנייה  

 דיש את המאמצים שלנו . להקלחודש במקום לנסות להבין איך לתת מענה טוב יותר

 השנה התקציב לבחירות צריך להיות מוכפל לשתיים  :אביעזר שלומית

 ? איזה מענה ניתן לסטודנטים שאין להם נציג :רומח נטע

הרבה מהדברים יכולים לעבור בנציגי חוגים אולי דרך ראשי חוגים או דרך פעילים יש  אלון באום:  

 לפתור את ההירתמות דרכים לפתור השאלה היותר גדולה זה איך 

  ?רציתי לשאול האם את תהי מוכנה להיות סוג של עוגן מסוים של ועדת בחירותבר,  :אשכנזי רועי

כי חלק    ' ב-חדש ורענן שיוביל את השינוי ומשהו אחד הסיבות שהגשתי לביקורת היא    :בר נחמיאס

 פרונט למישהו אחר את הועדת ביקורת זה לתת הכוונה ולתת  ו מהיכולות שלי ב

 מצוין  :אשכנזי רועי

זה  נציגי חוגים  למשל אתה וליהיא שמובילים תהליך    ,בסוף זה צריך להיות של כולנו  :נחמיאס  בר

 יכול להוביל שינוי זה  אני חושבת שעם נעשה את זה.  ,יהיה של כולנו

 לקראת הצבעה.התקדם  צריך לרציתי לומר שאנחנו קצת לחוצים בזמנים  :  ביאנקה בן יוסף  ליהיא
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 לאשר: נעבור להצבעה על הצעת החלטה  ., ליהיא וברתודה רבה :באום אלון

 בדבר בחירות משלימות לנציגות החוג. 31.08.2021א. ביטול החלטת המועצה מיום 

ויו"ר וסיו"ר האגודה    ביקורת הכי על ועדת הבחירות, בסיוע חברי הוועד המנהל, ועדת  ב. לאשר  

מועמדות  להגשת  הסטודנטים  לעידוד  נוספות  ופעולות  היבטים  הכולל  מורחב,  מתווה  לגבש 

 השנתיות במאי.  בבחירות

וכפי שיאושר בוועד  ועדת הבחירות בהתאמה  גובה הגמול לחברי  ג. לאשר עקרונית הגדלה של 

 המנהל 

 סיכום תוצאות ההצבעה

 1 , נמנע:0, נגד: 7בעד: 

 .ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

 מינוי ועדת בחירות 

שלומך,  שלום  :באום  אלון הזמן   ?מה  על  את  ת  יושבשחיכית,    סליחה  שמייצגת  המועצה  פה 

ובעצם אחת ההחלטות של המועצה זה להתחיל    , כמו הכנסת  ,הסטודנטים בחוגים והם הגוף העליון

 אז אתה מוזמן להציג את עצמך בפני המועצה. .לפעול להקמת ועדת בחירות כבר עכשיו

אני בתפקיד האחרון שלי לא    ,'שנה ב  ,סטודנט לספרות  ,27בן    .שלום לכולם  :עלי סולימאן  אחמד

מזכיר    יהיית לכנסת  מה שכן רלוונטי שבבחירות האחרונות  ,  אחראי משמרת במלון  י הייתרלוונטי  

 . בקלפי

 ?באיזה מקום היית :רומח נטע

חבל לי    ,הדעהוהראיתי את  ותפקיד  של התיאור  אשמח לשמוע    .ליד כפר מרר  :עלי סולימאן  אחמד

 לקחת חלק באגודה וגם להיות פעיל  אני רוצה גם  ולפספס את הדבר הזה 

בחירות יוביל  ה ועדת  ותראה אחמד אנחנו לפי שעלית החלטנו החלטה שמי שיהיה ב  :אשכנזי  רועי

בעזרתו אנחנו נבין איך לשקף לסטודנטים מה    .תהליך עד חודש מאי שהתהליך הזה הוא חינוכי

פקיד. לא רק מענה לוגיסטי אלא ליצור הצבעה שהיא הוגנת  מה הזכויות של הת  ,התפקיד הזה אומר

נראה לי שזה    ,להתכונן לאירוע הזה  ,גם ברמה הערכית סוג של הסברה שמסבירה מה זה אומרו

א תפקיד שדורש סוג של פעילות שלא רק  התפקיד הוא לא רק שבוע שבועיים הו   ,הוגן ליידע אותך

 עמוסה אלא פעילות תהליכית מסוימת 

 ואני מעוניין להיות חלק באגודה   סמיןאאני דיברתי עם י  :עלי סולימאן אחמד

סוג של רעיון שאתה והשותפים שלך    ,גם משהו מעבר ללוגיסטיחשוב לי שתדע שיש   :אשכנזי  רועי

  .ולהסביר לסטודנטים משהו שהוא טיפה חינוכי יותרלכיתות תובילו לאורך השנה רעיון של להגיע 

 ליך? עמקובל  ,חשוב לי שתדע את זה

 כן מעולה  :עלי סולימאן אחמד

 זהו אז תיאמנו ציפיות : אשכנזי רועי

המון תודה וסליחה   ,דים נוספים ונעדכן אותךאנחנו עוברים למועמ אחמד. בסדר גמור: באום אלון

 על ההמתנה. 

אנחנו מדברים פה על    ,ואר הם יהיו בתרדמתר בפב  15-העניין הוא שלפי דעתי עד ה  : אשכנזי  רועי

 חודש וחצי של פעילות 
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 יתי עושה השלמת בחירות יה :רומח נטע

נתי זה להגדיל את המועצה אבל  ימבח.  בתקופת מבחנים הם לא פעילים  :ביאנקה בן יוסף  ליהיא

  כל שנה   האז לפחות נתחיל לייעל את זה עכשיו ונהפוך את זה לתהליך מסודר שקור.  לא הגענו לזה

 יצור איזשהו אפקט והשנה שאחרינו כבר תרגיש את זה י  וזה

  ? סיורים   ?איזה מענה יכולנו לתת למשל ברמת פעילויות  ,השוני היחידי זה שלמדנו בזום :רומח  נטע

 רק לשנה הבאה  ?כנסים

אני מבינה מה את אומרת אבל שוב מה אנחנו    . אנחנו כן עושים אירועים:  ביאנקה בן יוסף  ליהיא 

 בעיניי הרווח לטווח ארוך הוא יותר חשוב בעיקר בגלל הקורנה  ?מרוויחים ולאיזה טווח

ם הם יעשו את זה בשנים  אשדווקא    זה מרגיש  ,נציגים לכל החוגים  והי  עד עכשיו לא :  פינטו  ליאל

 הבאות יהיה יותר. 

  ר האם את רוצה לשמור לעצמך את האפשרות להישא  ,בעיני יש פה שאלה אחת מרכזית  :באום  אלון

, אם כן אז חשוב שתדעי שלא תוכלי לעשות זאת לאור החלטות המועצה אם לא תסירי  נציגת חוג

 מחברות בוועדת הבחירות. את מועמדותך 

. ולכן אני רוצה לשמור את אפשרות נציגת  עדת בחירותואני לא רוצה להגיש מועמדות לו  :רומח  נטע

 ואז אני אחליט  החוג ולתת מקום לאחרים. אני אראה מה קורה שנה הבאה

מקומות שהתפנו    3כרגע יש לנו רק את אחמד, מתוך  בסדר גמור. קיבלתי. אז לצערי  :  באום  אלון 

הבחירות.   למנות    ובוא בוועדת  על הצעת החלטה  סולימאן    אחמדאת  נעבור להצבעה  כחבר  עלי 

 .בוועדת הבחירות

 סיכום תוצאות ההצבעה

 0, נמנע: 0, נגד: 7בעד: 

 .ברוב הדרושההצעה התקבלה 

 

 מינוי חברים נוספים לוועדת מכרזים 

המכרזים    :באום  אלון כמות  לא  לאור  והמועצה  ומאחר  האחרונים,  בחודשים  לקיים  שנדרשנו 

ולהתמנות   להצטרף  האפשרות  את  מחדש  פותחים  אנחנו  המכרזים  בוועדת  מושביה  את  מילאה 

לשלומית על שבחרה להגיש מועמדות,  פתחה עבורכם אפשרות זו. אני מודה  לוועדה. לפני הישיבה נ 

עד לבחירות השנתיות נעבור להצבעה על הצעת החלטה למנות  בואו    להצטרף ולסייע לנו בתחום זה.

 .למועצה את המועמדת שלומית אביעזר כחברה בוועדת מכרזים

 סיכום תוצאות ההצבעה

 0, נמנע: 0, נגד: 7בעד: 

 .ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

 נציגות החוגהשקת תפקיד 

ניתן להם את  הרבה מאוד  רועי וליהיא עשו  :  באום  אלון עבור ההסדרה של תפקיד נציגות החוג. 

 .הבמה להציג את מה שהכינו 

 וליהיא ביאנקה בן יוסף הציגו את המצגת המצורפת אשכנזי רועי

 , סיימנו את הישיבה. תודה לכולםאלון: 
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 בברכה,

 , סיו"ר ביאנקה בן יוסףליהיא       אלון באום, יו"ר 

 אורניםבמכללת אגודת הסטודנטים והסטודנטיות 

 ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 לאישור המסמך הנ"ל להלן החתימות הנדרשות: 

 

 ______________  ______________  _____________  חבר/ת הועד המנהל 

 
 אשם מל

 

 מספר ת.ז. 

 

 חתימה 

 

 ______________  ______________  _____________  חבר/ת הועד המנהל 

 
 שם מלא

 

 מספר ת.ז. 

 
 

 חתימה 
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